Разработка урока- соревнование по французскому языку , как второму иностранному для 5 класса на тему: « Путешествие в страну французских слов»
Учебник- Французский язык. 5 класс. 1 часть (иностранный, как второй) Шацких В. Н., Кузнецова О.В.
Цели мероприятия:
· Метапредметные: коммуникативные (умение общаться в команде)
· Предметные: 
-активизация изученной лексики по теме: 
· Личностные:
-стимулирование интереса к изучению иностранного языка и к стране изучаемого языка
· Регулятивные:
Формирование умения самостоятельно контролировать свое время и управлять им
Форма проведения мероприятия: Соревнование.
Оборудование:
-карточки с заданиями
-фишки
	Этап урока, время
	Деятельность учителя и учеников
	Формы взаимодействия учителя и учащихся 
	Предполагаемый
результат

	Организационный момент
	Bonjour mes enfants. Asseyez-vous. Comment  ça va?
Aujourd’hui nous avons une leçon-excursion. Nous allons nous promener au pays des mots. Nous allons prendre le bus. (Учитель показывает автобус.) 
Nous allons jouer en 2 equipes.
Donnez les noms à vos équipes.
Est-ce que vous êtes prêts? Bon voyage! Bonne chance! Partons. 

	Фронтальная/индивидуальная 
	Настроить учащихся на работу

	Активизация знаний и практического опыта учащихся

	1)La première stations’appelle “L’article”. 
Учитель на карте отмечает станцию, на которой находятся дети, выдаёт каждой команде карточку с заданием и объясняет его выполнение.
Maintenant vous allez lire le mot, et vous mettez l’article convenant le , la ou les За каждый правильный ответ команда получает фишку.
2)La deuxième station s’appelle “Faites un mot”. Учитель на карте отмечает станцию, на которой находятся дети, выдаёт каждой команде карточку с заданием и объясняет его выполнение.
-Une catastrophe est arrivée! On a mele l’ordre des lettres de ces noms. Vous devez composer les mots avec les lettres données. 
За каждый правильный ответ команда получает фишку.
3)La troisième station s’appelle “Faites une phrase”. Je vous donne des mots et vous devez composer des phrases 
За каждое правильное предложение-фишка.
4) La quatrième stations’appelle“L’intrus”. 
- Je vous donne la carte. Dans la carte vous devez trouver le mot intrus.
За каждое правильное лишнее слово фишка.
5) La cinquième station s’appelle“Le mot caché-à cette station vous devez chercher le mot





	Групповая 
	Активизировать всю лексику по теме «Школа, поход в школу»

	Рефлексия
	Et bien, nous avons terminé notre excursion avec succès. Comptez, s’il vous plaît , vos fishes! Quelle equipe a gagné? L’equipe N a gagné . Je vous felicite. Je suis très contente de votre travail.vous avez beaucoup travaillè. Quelle station vous plaît-il beaucoup? Quelle station était la plus difficile? Êtes-vous contents de cette leçon?
На доске вы видите дерево успеха. Каждый из вас должен взять листочек и приклеить его к дереву, в зависимости от того как вы поработали на уроке. (Зелёный листочек обозначает, то что активно работал на уроке, достиг поставленных целей; жёлтый листочек показывает то, что ты допускал неточности, был не очень активен; а красный листочек говорит нам то, что ты не смог достичь поставленных целей и вовсе не старался)
Ученики оценивают свою работу в общем .
Maintenant je vais mettre les notes.
Merci beaucoup! Notre leçon est finie
	Фронтальная/индивидуальная
	Ученики делают выводы о проделанной работе, самооценивание и взаимооценивание



Приложение к уроку
1) La première stations’appelle “L’article”. Théâtre -le
1. Cinema-le
2. Sport-le
3. Nature-la
4. Littérature-la
5. Sorties -les
6. Russe-le
7. langues étrangères -les
8. livre-le
9. français -le 
10. Biologie-la
11. Géographie-la
12. Mathématiques-les

2) )La deuxième station s’appelle “Faites un mot”.  

 (
Iaefrg
-la giraffe
Grtie
- le 
tigre
Pglae
-la 
plage
Leragie
-la 
galerie
Airemmarg
-la 
grammaire
Mnagyse
-le 
gymnase
Taregui
-la guitar
Delanirgu
-la 
guirlande
Mmegraolik
- le 
killogramme
Reggae-le garage
)











3)La troisième station s’appelle “Faites une phrase”. 
 1)La j’aime nature.
J’aime la nature.
2)L’art j’aime le sport et.
J’aime l’art et le sport.
3)J’aime livre le lire.
J’aime lire le livre.
4) langues les J’étudi étrangères.
J’étudi les langues étrangères.
5)Lise m’appelle je.
Je m’appelle lise.
(За каждое правильное предложение - фишка)
4) ) La quatrième station s’appelle“L’intrus”.
1. Jardiner,lire,livre,dessiner,bricoler.
2. Salut,bonjour,merci,au revoir,beacoup.
3. Marcel, Nicole, lucie, france, hercule
4. L’anglais, vanessa, le russe, l’allemand,le français
5. La biologie, les maths, le russe, l’allemand, le gymnase
5) La cinquième station s’appelle“Le mot caché”.
Вы узнаете это, вычеркнув буквы, повторяющиеся по горизонтали, вертикали, диагонали.
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